



Спортсмены Пензенской области успешно выступили на Международном турнире по греко-римской борьбе, который завершился в Ульяновске. Соревнования были посвящены памяти дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации Ивана Полбина.

В состязаниях принимали участие юниоры 1996-1998 годов рождения. За победу боролись спортсмены разных регионов России, а также представители Казахстана, Узбекистана и Армении.

«Борцы из Кузнецка Никита Пензяков и Руслан Бибарсов завоевали золотые медали в весовых категориях 66 кг и 120 кг соответственно», - сообщили в Комитете Пензенской области по физической культуре и спорту.